
Обґрунтування 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення , очікуваної вартості предмета 

закупівлі 
 

на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 (зі змінами внесеними 

постановою КМУ від 16.12.2020 №1266) 

 

1 Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб - підприємців та громадських 

формувань: Державна установа «Територіальне медичне об’єднання МВС України по 

Волинській області», 43001, м. Луцьк, вул. Чернишевського, 114Б, код за ЄДРПОУ 

08734463.  

 

2 Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником: Код за ДК 021:2015: 15510000-6 Молоко та вершки (Пастеризоване 

молоко (15511100-4)). 

 

3 Ідентифікатор закупівлі: UA-2022-12-13-023450-a. 

 
4 Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб 

установи.  

 

№  

з/п 

Найменування 

 товару 

Один.  

виміру 
Кількість Вимоги до предмету закупівлі 

1 
 Пастеризоване молоко 

(15511100-4) 
кг. 4380,0 

Молоко питне повинно відповідати 

вимогам ДСТУ 2661:2010 «Молоко 

коров’яче питне. Загальні технічні 

умови» та бути виробленим згідно з 

технологічних інструкцій, 

затверджених в установленому 

порядку, з дотримуванням 

державних санітарних правил для 

молокопереробних підприємств. 

Повинне бути маркування щодо 

відсутності ГМО. Строк придатності 

9 (діб), при виконанні умов 

зберігання. Молоко повинно мати 

жирність 2,5%. Продукт повинен 

бути фасований в поліетиленові 

пакети ємкістю від 500 до 1000 грам, 

відповідно вимогам державного 

стандарту. Інформація про молоко 

повинна бути нанесена на упаковку. 

 

1. Запропонований учасником товар повинен відповідати наступним вимогам: 

- товар по якості та безпечності повинен відповідати діючим стандартам. Продукція 

повинна відповідати вимогам, визначеним у цьому додатку. За зовнішнім виглядом, 

запахом, смаком, кольором, консистенцією, продукти харчування повинні відповідати 

показникам якості. Якість продукції повинна відповідати стандартам ДСТУ або СОУ; 



- Термін придатності від загального терміну зберігання, передбаченого виробником 

на час поставки не менше ніж 90%. 

- Зміст маркування: назва місцезнаходження виробника, пакувальника, назва місця 

походження, товарний знак виробника, позначення маси нетто, чи об'єму, склад продукту, 

поживна (харчова) та енергетична цінність (калорійність) харчового продукту, строк 

(термін) придатності, умови зберігання, дата виготовлення (виробництва) і дата пакування 

(або фасування), на споживчу тару обов'язково наносять кінцеву дату споживання (термін 

придатності) «вжити до» або дату виробництва та строк придатності продукту, нанесення 

позначень нормативних документів тощо, відповідно до вимог ДСТУ щодо конкретного 

предмету закупівлі. Тара та упаковка товару повинні бути чистими, сухими, без 

стороннього запаху й порушення цілісності.  

2. Доставка товару здійснюється не менше трьох раз на тиждень транспортом 

постачальника  (з понеділка по п’ятницю ) відповідно до усної або письмової заявки 

Замовника за адресом замовника: 43001, Волинська обл., місто Луцьк, вул. 

Чернишевського, 114Б. 

Доставка продукції повинна проводитися спеціалізованим автотранспортом згідно з 

правилами перевезення продовольчих продуктів 

Постачальник при поставці товару надає наступні документи: 

- видаткову накладну на товар; 

- документи, які підтверджують якість товару (сертифікати відповідності, посвідчення 

про якість або висновки з санітарно - епідеміологічної експертизи та т.п.). 

При виникненні претензій по кількості чи якості Товару, що трапилися з вини 

Постачальника, останній повинен здійснити додаткову поставку або заміну неякісного 

Товару протягом 3 банківських днів з дати отримання претензій від Замовника. 

3. Учасник у складі своєї пропозиції повинен надати: 

4.1. Завірену копію Експлуатаційного дозволу для потужностей (об’єктів) з 

виробництва, переробки або реалізації харчових продуктів, або  копії Рішення 

компетентного органу про державну реєстрацію потужностей (споруди або комплекс 

споруд, приміщення, будівлі, обладнання та інших засобів, включаючи транспортні засоби, 

а також території, що використовуються при виробництві, переробці або реалізації 

харчових продуктів), у разі якщо учасник є виробником запропонованої продукції.  

4.2. Завірену копію договору, який підтверджує відносини учасника з виробником  на 

продукцію, яка є предметом закупівлі, який буде дійсний протягом періоду здійснення 

поставки  запропонованої продукції, у разі якщо Учасник не є виробником продукції, яка є 

предметом закупівлі, а також документи виробника, зазначені в п.4.1. 
 

5 Розмір бюджетного призначення: 138583,20 грн. (Сто тридцять вісім тисяч 

п’ятсот вісімдесят три гривні 20 копійок) з ПДВ.  

Розмір бюджетного призначення визначений на підставі поданого бюджетного 

запиту установи на 2023 рік, очікуваної вартості предмета закупівлі та річного плану 

закупівель на 2023 рік. 

 

6 Очікувана вартість предмета закупівлі та обґрунтування очікуваної 

вартості предмета закупівлі: 138583,20 грн. (Сто тридцять вісім тисяч п’ятсот 

вісімдесят три гривні 20 копійок) з ПДВ. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалось за 

результатами проведення моніторингу цін, шляхом збору та аналізу загальнодоступної 

інформації про ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, на підставі 

ринкових консультацій з метою аналізу ринку. Очікувана вартість предмета закупівлі 

визначена відповідно до “Примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі”, затвердженої наказом  Міністерства розвитку економіки, торгівлі 

та сільського господарства України від 18.02.2020 №275.  


